

Отмечая научный прогресс,
Фредерик Бегбедер называет ИХ
пылесборниками и кошмаром
переезда на другую квартиру.
Назовите ИХ двумя словами.

Логотип фирмы "Золотая амфора" очень долго обсуждался и был избран из многих предложенных. В выборе руководству фирмы помогла белая колдунья, сказав, что в этом отношении нужно проявить мудрость, и дав определенные рекомендации. Результат вы видите перед собой. Руководство решило: пусть амфора на логотипе издали напоминает... Закончите это мудрое решение.

ЗОЛОТА АМΦΟΡΑ

Из нее можно сделать и кольца для салфетки, и супницу, и миску, а однажды из нее сделали средство транспорта. Скажите, атрибутом какого праздника она является?

Чтобы получить одно из прозвищ, данное Хрущеву журналистами "МК", нужно к фамилии одного из президентов США добавить два года жизни в исполнении одной из представительниц пернатых. Назовите это прозвище.

Мария Стюарт, Мата Хари, Святая Варвара, Жанна д'Арк. Несмотря на бесчисленное количество исторических примеров, по мнению Николая Андреева, ОНА — единственная, кто была убита за свои взгляды. Назовите ее убийцу.

Мозамбик. В Мапуте, на пустынном пляже, что недалеко от американского посольства, по сей день находится позорный столб. К этому столбу всего на один день привязывались те, кто совершал любой, сколь угодно серьезный проступок, начиная от карманной кражи и заканчивая убийством. Местные жители говорили: их накажет тхонку. Переведите слово "тхонку" на русский язык.

С 1973 года люди со всей Америки шлют письма с интересующими их вопросами Сесиль Адамс и она, по мере возможностей, пытается на них отвечать. На один из вопросов она ответила так: "... впервые появилось в 1840 году, а поводом послужила небывалая популярность политического клуба Мартина Ван Бурена 'Старый Киндерхук'. Хотя есть версия, что это пошло из-за телеграфного сигнала 'открытый ключ', который обозначал готовность к приему сообщений..." Упомянута была и самая популярная версия. Я не прошу вас ее изложить. Просто сформулируйте вопрос, на который вы уже получили ответ.

Перед вами последовательность:
Гагарин – космонавт, Б – буква, Москва -
... А что Москва?

Говоря об этой группе, можно упомянуть Ринго Старра, Пола Маккартни, Ноэля Галахера, Мика Джаггера и многих других. Не будет преувеличением сказать, что эта группа является самой популярной в мире. Назовите ее.

Перед вами реклама "Дойче пост". На конверте мы скрыли от вас адрес доставки, состоящий из одного слова, а на подписи — имя. Воспроизведите и то, и другое.



Good idea, .



Good idea, Frodo.

На одной из страничек интернета ее автор в меру своего остроумия пытался определить со вкусами Билла Гейтса. Высказывались предположения и том, какие ему нравятся собаки, чем он питается, какие мультфильмы смотрит и т. д. Назовите фамилию композитора, портрет которого, как считает этот исследователь, висит в головном офисе

Уважаемые игроки! Разные легенды по-разному отвечают на вопрос, сколько рыцарей помещалось за круглым столом: 20, 150 или даже 1600. Самая распространенная цифра — 24, удвоенное число апостолов. Но одному человеку попался на глаза источник с другим числом. В этом источнике указывалось также, что место короля Артура было выделено на столе зеленым цветом. Я не спрашиваю вас, что, по некоторым данным, придумал этот человек. Ответьте лучше, сколько рыцарей, не считая самого Артура, помещалось за круглым столом, исходя из источника, который попался ему на глаза.

Жители кочевого племени масаи, находящегося в пустыне, делают это при встрече друг с другом в знак дружбы и добрых пожеланий. При появлении на свет ребенка вся деревня приходит к нему сделать это, желая ему счастья. А с каким животным как правило ассоциируется это действие?

Гай Юлий Цезарь был готов дать некоторые права римлян покоренным народам. Среди римлян ходила присказка: мол, галлы РАСПОЯСАЛИСЬ и надели тоги. Что мы заменили словом "РАСПОЯСАЛИСЬ"?